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У сучасному цифровому світі системи аналізу відіграють важливу 

роль у підвищенні ефективності та конкурентоспроможності підприємств. 

В Україні, як і в усьому світі, розвиток і використання таких систем стає 

дедалі більш резервною частиною бізнес-процесів. Однак, незважаючи на 

повільний прогрес, існує низка проблем та обмежень, які заважають 

якісному розвитку інформаційних систем обліку на українських 

підприємствах.  

Інформаційні системи відіграють вирішальну роль в ефективному 

функціонуванні підприємств. В Україні ці системи необхідні для точного 

та своєчасного обліку, фінансового управління та прийняття рішень. Вони 

надають цінну інформацію про діяльність компанії, її фінансовий стан і 

сфери, що потребують поліпшення. Без належних систем бухгалтерського 

обліку підприємства залишилися б у невіданні, сліпо блукаючи 

лабіринтом цифр[1]. Aджe, в свoю чeргy, oргaнiзaцiя oблiкy з 

викoристaнням сyчaсних iнфoрмaцiйних мaє тaкi вaжливi зaвдaння, як:  

- вдoскoнaлeння Плaнy рaхyнкiв бyхгaлтeрськoгo oблiкy; 

-aвтoмaтизaцiя фoрмyвaння пeрвинних дoкyментiв нa мaшинних 

нoсiях; 

-рoзрoбкa Нaцioнaльних пoлoжeнь (стaндaртiв) бyхгaлтeрськoгo 

oблiкy, якi бyдyть бeзпoсeрeдньo рeгyлювaти питaння iнфoрмaцiйнoгo 

зaбeзпeчeння пiдприємствa; 

Поточний стан інформаційних систем бухгалтерського обліку в 

Україні є неоднозначним. У той час як деякі підприємства впровадили 

сучасні технології та передове програмне забезпечення, інші все ще 

застрягли в кам'яному столітті, чіпляючись за застарілі ручні процеси. Ця 

нерівність створює інформаційний розрив між компаніями, 

перешкоджаючи співпраці та ефективності. Це все одно, що намагатися 

пробігти марафон, прив'язавши одну ногу до равлика. 

В Україні найпоширеніші типи інформаційних систем 

бухгалтерського обліку, що використовуються підприємствами, 

варіюються від базових електронних таблиць до складніших програмних 

рішень. Деякі підприємства покладаються на таблиці Excel для 

відстеження своїх доходів і витрат, тоді як інші інвестують у 

спеціалізоване програмне забезпечення для бухгалтерського обліку[2]. Це 
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як різниця між написанням цифр на зворотному боці серветки та 

використанням модного калькулятора, за допомогою якого можна 

замовити піцу.  

Існуючі інформаційні системи бухгалтерського обліку в Україні 

мають свої плюси та мінуси. З одного боку, ручні системи можуть здатися 

простими й економічними, але вони схильні до помилок і можуть 

забирати багато часу. З іншого боку, сучасне програмне забезпечення 

може автоматизувати процеси, підвищити точність і забезпечити аналіз 

даних у режимі реального часу, але воно вимагає початкових інвестицій і 

навчання. Це все одно, що вибирати між математичними обчисленнями 

пальцями або використанням калькулятора, який час від часу дає збій і 

дає неправильну відповідь.  

В Україні є історії успіху, де підприємства впровадили надійні 

інформаційні системи бухгалтерського обліку. Деякі компанії мають 

інтегровані хмарні рішення, які дають їм змогу отримувати доступ до 

своїх фінансових даних з будь-якого місця, де є підключення до 

Інтернету. Інші пішли ще далі і включили у свої системи алгоритми 

штучного інтелекту та машинного навчання для аналізу даних та 

отримання цінної інформації. Це все одно, що перейти від використання 

рахунків до парку суперкомп'ютерів, які працюють на вас.  

Однією з основних проблем розвитку інформаційних систем 

бухгалтерського обліку в Україні є брак інвестицій і ресурсів. Багато 

підприємств, особливо малі та середні підприємства, відчувають труднощі 

з виділенням коштів на модернізацію своїх систем. Це все одно, що 

намагатися купити Феррарі з обмеженим бюджетом: у підсумку ви 

отримуєте іржавий велосипед.  

Ще однією перешкодою є брак кваліфікованих фахівців у галузі 

інформаційних систем бухгалтерського обліку. Пошук компетентних 

людей, здатних проєктувати, впроваджувати й обслуговувати ці системи, 

схожий на спробу знайти єдинорога в копиці сіна. Це все одно що просити 

бабусю полагодити ваш смартфон - просто це не її компетенція.  

Безпека та захист даних є найважливішими факторами, коли 

йдеться про інформаційні системи бухгалтерського обліку. Україна 

стикається з проблемами в забезпеченні конфіденційності, цілісності та 

доступності фінансових даних. Захищати конфіденційну інформацію від 

кіберзагроз і забезпечувати дотримання правил захисту даних - все одно, 

що намагатися побудувати фортецю із зефіру - ідея приємна, але не дуже 

безпечна[3].  

Сучасні інформаційні системи бухгалтерського обліку в Україні 

повинні відповідати певним функціональним вимогам. Вони повинні мати 

можливість автоматизувати рутинні завдання, надавати фінансову 
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звітність у режимі реального часу, інтегруватися з іншими бізнес-

системами та забезпечувати точність і надійність даних. Це як мати 

особистого помічника, який може виконувати сотню завдань, не 

впустивши жодного м'яча.  

У розвитку систем інформаційного обліку на підприємствах 

України можуть виникати різні проблеми. Деякі з них включають 

обмежені інвестиції та кошти для розвитку, брак кваліфікованих кадрів з 

досвідом роботи в галузі обліку інформаційних систем, а також проблеми 

безпеки та захисту даних[4]. 

Насамкінець, системи управління інформаційними даними на 

підприємствах України мають стратегічне значення для ефективного 

управління та зростання бізнесу. Незважаючи на наявні проблеми та 

обмеження, існують нові шляхи розвитку, які включають підтримку з 

боку держави, а також ініціативи цього сектору.  

Впровадження сучасних інформаційних систем обліку, що 

відповідають вимогам підприємств, дасть змогу підвищити ефективність 

роботи, удосконалити контроль і прийняття рішень. Дo тoгo ж, вaртo 

зaзнaчити, щo зaдля тoгo, aби вдoскoнaлити yпрaвлiння дoцiльнo бyдe 

рeкoнстрyювaти йoгo iнфoрмaцiйнy тa тeхнiчнy бaзи сaмe нa oснoвi 

aвтoмaтизoвaнoї систeми oблiкy, кoнтрoлю тa aнaлiзy з бeзпoсeрeднiм 

викoристaнням aвтoмаaтизoвaних рoбoчих мiсць бyхгaлтeрa.  
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